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Νάρεϊ και Κουλιεράκης «εκτέλεσαν» την ΑΕΚ

δη, ο Κουλιεράκης πήδησε μόνος του στη 
μικρή περιοχή και με κεφαλιά έκανε το 2-0. 
Ο Ματίας Αλμέιδα έκανε αλλαγές ψάχνο-
ντας το γκολ που θα βάλει ξανά την ομάδα 
του στο παιχνίδι. Στο 73’, όμως, ο Κωνστα-
ντέλιας λίγο έλειψε από την κλειστή γω-
νία να χριστεί σκόρερ. Ο Ντομαγκόι Βίντα 
απείλησε στο 83’ με κεφαλιά, με τον Κοτάρ-
σκι να λέει «όχι» στις προσπάθειες των Στί-
βεν Τσούμπερ (87’) και Τζιμπρίλ Σιντιμπέ 
(89’). 
Το 2-0 έμεινε μέχρι τέλους, με τον ΠΑΟΚ 
να επανέρχεται στο -7 από τον πρωτοπόρο 
Παναθηναϊκό, αφήνοντας την ΑΕΚ στο -4 
αλλά με παιχνίδι λιγότερο, αυτό στο Περι-
στέρι του οποίου η τύχη εκκρεμεί. 

Μ
ε το ίδιο σκορ που είχε ηττηθει 
στη Νέα Φιλαδέλφεια, ο ΠΑΟΚ 
επικράτησε με 2-0 της ΑΕΚ στην 
Τούμπα, στο ντέρμπι της 23ης 

αγωνιστικής του πρωταθλήματος της Super 
League. Κάλεντ Νάρεϊ (14’) και Κωνσταντί-
νος Κουλιεράκης (62’) τα γκολ της ομάδας 
του Ραζβάν Λουτσέσκου που μπήκε γερά στη 
μάχη του τίτλου, αναγκάζοντας την «Ένωση» 
στην πρώτη ήττα μετά από σερί νίκες. 
Οι γηπεδούχοι μπήκαν πιο δυνατά στο ματς. 
Κι ευτύχησαν να προηγηθούν στο 14ο λε-
πτό, όταν ο πεσμένος Γιάννης Κωνσταντέ-
λιας βρήκε υπέροχα τον Νάρεϊ κι αυτός με 
δεξί σουτ νίκησε τον Γιώργο Αθανασιάδη 
για το 1-0. Η ΑΕΚ ανέβασε την απόδοσή 
της, πίεσε, κέρδισε συνεχόμενα κόρνερ, 
φτάνοντας κοντά στην ισοφάριση στο 22’, 
με τον Ντόμινικ Κοτάρσκι να αποκρούει το 
διαγώνιο σουτ του Ορμπελίν Πινέδα. 
Η πίεση των φιλοξενούμενων συνεχίστη-
κε ως το φινάλε του πρώτου μέρους, αλλά 
πλην ενός επικίνδυνου γυρίσματος του Εχ-
σάν Χατζισαφί (27’) που δεν είχε αποδέκτη 
κι ενός δυνατού, μα άστοχου σουτ του Σέρ-
χιο Αραούχο (41’) από το ύψος της μεγάλης 
περιοχής, κλασική φάση δε δημιούργησε. 
Παρόμοια εικόνα και στο ξεκίνημα του β’ 
ημιχρόνου, με τον Λιβάι Γκαρσία να πλα-
σάρει άστοχα από κλειστή γωνία στο 51’, 
αλλά την ΑΕΚ γενικότερα να μην μπορεί να 
φτιάξει «καθαρή» φάση. Αντίθετα, οι γηπε-
δούχοι βρήκαν και δεύτερο γκολ. Από εκτέ-
λεση κόρνερ και αδράνεια του Αθανασιά-
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Διαιτητής: Εσπεν Εσκας (Νορβηγία)  
Κίτρινες: Νάρεϊ - Αραούχο. 
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Σάστρε, Ινγκασον, Κουλιεράκης, Ράφα Σο-
άρες, Ντόουγκλας, Ντάντας (81’ Σβαμπ), 
Κωνσταντέλιας (90’+2’ Φιλίπε Σοάρες), Α. 
Ζίβκοβιτς, Νάρεϊ (88’ Τάισον), Ολιβέιρα. 
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, 
Μουκουντί, Ρότα (80’ Σιντιμπέ), Βίντα, 
Χατζισαφί, Σιμάνσκι, Γιόνσον (63’ Γκατσί-
νοβιτς), Πινέδα (72’ Ελίασον), Άμραμπατ, 
Λιβάι (80’ Τσούμπερ), Αραούχο (80’ Φαν 
Βέερτ). 
 *Πριν την έναρξη της αναμέτρησης τιμή-
θηκαν από την ΠΑΕ ΠΑΟΚ, δια χειρός 
του Τούρκου προξένου, οι άνδρες της 2ης 
ΕΜΑΚ που βρέθηκαν στην Τουρκία έπειτα 
από το φονικό σεισμό που έπληξε τη γει-
τονική χώρα και τη Συρία. Όπως έχει γί-
νει γνωστό, ποσοστό από τις εισπράξεις 
του ντέρμπι θα πάνε προς ανακούφιση των 
πληγέντων. 
**Σε δύο περιπτώσεις στη διάρκεια του 
πρώτου μέρους, οι άνθρωποι της ΑΕΚ έκα-
ναν λόγο για κόκκινη κάρτα που θα έπρεπε 
να δοθεί σε παίκτες του ΠΑΟΚ. Αρχικά στο 
20’ σε μαρκάρισμα του Αραούχο στον Νέλ-
σον Ολιβέιρα, με τον Πορτογάλο να πατά-
ει τον Αργεντινό και τον Εσπεν Εσκας να 
δείχνει κίτρινη στον Αραούχο. Και στο 26’, 
για μαρκάρισμα του τελευταίου Ίνγκι Ίνγκα-
σον επί του Λιβάι Γκαρσία, με τον Νορβηγό 
διαιτητή να μην καταλογίζει κάποια παρά-
βαση. 

Νίκησε μετά από 6 εβδομάδες ο Ατρόμητος (1-0 τον Λεβαδειακό)
της φάσης και έκανε το σουτ, αλλά ο Γκροφ 
ήταν καλά τοποθετημένος και μπλόκαρε.
Στο 31’ ο Ροτάριου μοίρασε ωραία στον 
προωθημένο Κεσχρίντα μέσα στην περιο-
χή, αυτός έκανε το σουτ, αλλά ο Τσάπρας 
τον σταμάτησε με ωραία επέμβαση μέσα 
στην περιοχή. Δύο λεπτά μετά (33’) ήρθε 
το γκολ για τους γηπεδούχους. Ο Γκονζά-
λες με εξαιρετική σέντρα μέσα στην περιο-
χή βρήκε τον Ροτάριου και αυτός με ωραία 
κεφαλιά έστειλε την μπάλα στο δεξί δοκάρι 
και στα δίχτυα.
Ο Λεβαδειακός το μόνο που κατέγραψε 
ως το ημίχρονο ήταν το σουτ του Παζ στο 
45’+2’ που πέρασε πάνω απ’ τα δοκάρια 
κι άλλο ένα ωραίο μακρινό σουτ του Πα-
ναγιώτου, που μπλόκαρε ο Γιαννιώτης στη 
γωνία του.
Στο 52’ το γύρισμα του Κεσχρίντα, βρήκε 
τον Κιάρτανσον μέσα στην περιοχή, αλλά 
το τελείωμα του Ισλανδού φορ πέρασε δί-
πλα από τα δοκάρια του Γκροφ, ενώ στο 58’ 
ο Βήχος που είχε περάσει στο γήπεδο ως 
αλλαγή στο ημίχρονο, πρόλαβε να δει δύο 
κίτρινες κάρτες μέσα σε ένα λεπτό (η δεύτε-
ρη για σκληρό μαρκάρισμα πάνω στον Κα-
μαρά) κι άφησε τον Λεβαδειακό με παίκτη 
λιγότερο για το υπόλοιπο του αγώνα.
Δύο λεπτά μετά ο Ατρόμητος έφτασε κοντά 
στο 2-0, όταν σε φάση διαρκείας στα καρέ 
του Λεβαδειακού, ο Αγκιμπού Καμαρά έκα-
νε το σουτ αλλά ο Γκροφ τον σταμάτησε. Ο 

Ε
πειτα από ένα σερί τεσσάρων αγώ-
νων χωρίς νίκη (3 ισοπαλίες και 
μία ήττα 2-1 στον Βόλο), ο Ατρό-
μητος επέστρεψε στα τρίποντα, επι-

κρατώντας του Λεβαδειακού με 1-0 στο Πε-
ριστέρι στο πλαίσιο της 23ης αγωνιστικής 
της Super League και διατήρησε «ζωντανές» 
τις μαθηματικές ελπίδες του για να προλά-
βει το «τρένο» της 6ης θέσης και τη ζώνη 
των play off. H ομάδα του Περιστερίου 
έφτασε στη νίκη χάρις στο γκολ του Ροτάρι-
ου, ενώ έχασε πάρα πολλές ευκαιρίες μετά 
το 70’, για να απλοποιήσει τα πράγματα. Με 
δέκα παίκτες ολοκλήρωσε τον αγώνα ο Λε-
βαδειακός, λόγω της αποβολής του Βήχου 
με δεύτερη κίτρινη στο 58’.
Μετά την πρώτη τελική στο ματς από τον 
Γερεμέγεφ στο 7ο λεπτό που δεν απείλησε 
τον Γιαννιώτη, ο Ατρόμητος κυριάρχησε 
στο γήπεδο. Με ιθύνοντα νου τον Γκονζά-
λες, ο οποίος «έκοβε κι έραβε» και ωραίες 
συνεργασίες από τα δεξιά με τον Κεσχρίντα, 
οι Περιστεριώτες έχασαν σημαντικές ευκαι-
ρίες για να ανοίξουν το σκορ. 
Στο 9’ το σουτ του Γκονζάλες πέρασε ψηλά 
άουτ, ενώ στο 11’ ο Ρομπάιγ από καλή θέση 
μέσα στην περιοχή πλάσαρε λίγο άουτ. Στο 
22’ σε φάση διαρκείας στα καρέ του Λεβα-
δειακού, ο Ροτάριου έκανε καλό γύρισμα 
από τα δεξιά, αλλά ο Τζοβάρας δεν πρό-
λαβε να σπρώξει την μπάλα στα δίχτυα. Ο 
Ρομπάιγ μπήκε στην περιοχή στην εξέλιξη 

νεοαποκτηθείς γκολκίπερ της ομάδας αντέ-
δρασε ακόμη πιο εμφατικά στο 77’ στη νέα 
προσπάθεια του Καμαρά από τα τρία μέτρα 
(έπειτα από γύρισμα του Κιάρτανσον), απο-
κρούοντας ενστικτωδώς την προσπάθεια 
του μεσοεπιθετικού του Ατρόμητου.
Ο Καμαρά έχασε και τρίτη μεγάλη ευκαιρία 
στο 83’ με το πλασέ του Καμαρά να χτυπάει 
στο δεξί δοκάρι και τη νέα προσπάθεια του 
Κιάρτανσον να βρίσκει ξανά σε ετοιμότητα 
τον Γκροφ. Ο Λεβαδειακός έχασε τη δική 
του μεγάλη στιγμή για να φύγει με θετικό 
αποτέλεσμα από το Περιστέρι, όμως στο 86’ 
η κεφαλιά του ολομόναχου Τσάπρα απ’ το 
φάουλ του Λιάγκα δεν αιφνιδίασε τον Γιαν-
νιώτη που μπλόκαρε σε δύο χρόνους.
Διαιτητής: Χρήστος Βεργέτης (Αρκαδίας)
Κίτρινες: Έρλινγκμαρκ - Παζ, Παναγιώτου, 
Νταμπό, Βήχος, Γερεμέγεφ
Αποβολές: 58’ Βήχος (δεύτερη κίτρινη)
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώ-
της, Αθανασίου, Κεσχρίντα, Χατζηισαΐας, 
Στρουγγής, Γκονζάλες, Έρλινγκμαρκ (76’ 
Οικονομίδης), Καμαρά, Ροτάριου, Ρομπάιγ 
(60’ Τζοβάρας), Τζαβίδας (50’ λ.τρ. Κιάρ-
τανσον).
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάννης Πετράκης): 
Γκροφ, Ντεντάκης, Παζ, Τσάπρας, Πανα-
γιώτου (46’ Βήχος), Μεχία (46’ Σκβάρκα. 
61’ Λιάγκας), Νταμπό, Βρακάς (80’ Σακό), 
Γιαννιώτας (72’ Σαχπεκίδης), Νίκας, Γερε-
μέγεφ.
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